

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 13.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/864/answer/865>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Для точной интерпретации анализа необходимо знать не только результат самого анализа, но и клинику (т. е. Ваши жалобы). Вообще, анализ мочи не плохой, не катастрофический. Лейкоциты - верхняя граница нормы, эритроциты тоже (могут быть 1-2, если Вы сдавали анализы перед или после менструации), значительное количество солей может зависеть от образа питания или же быть проявлением мочекаменной болезни. Если же у Вас есть жалобы, если раньше были проблемы с почками, то эти же анализы можно расценить несколько по-другому. Рекомендовать можно только лишь обратиться к врачу, которому Вы доверяете. С уважением.